
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MANUT.E DESENV.EDUCAÇÃO BÁSICA 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº TP-001-PMO/2014

OBJETO: Contratação de empresa especializda com fornecimento de mão de obra e material de primeira qualidade 
para reforma geral e ampliação da Escola Municipal de Ensino Fundamental Nova Esperança na Zona Urbana da 
cidade de Oriximiná, conforme o CD.

Aos 15 de Julho de 2014,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) FUNDO MUNICIPAL DE MANUT.E 
DESENV.EDUCAÇÃO BÁSICA, estando presentes os membros: INARA MARQUES NUNES - Presidente, 
ELIZETE MOITINHO BENTES SENA - Secretário(a), LUCIA DE FATIMA DE OLIVEIRA BARBOSA -
Membro, QUELLI ANNE DOS SANTOS - Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatório  no

TP-001-PMO/2014, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de empresa 
especializda com fornecimento de mão de obra e material de primeira qualidade para reforma geral e ampliação da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental Nova Esperança na Zona Urbana da cidade de Oriximiná, conforme o CD.. 
À presente abertura compareceram as licitantes: CONSTRUTORA J. J. PONTES LTDA - EPP, representado por 
JESSÉ PONTES DOS SANTOS, CONSTRUTORA LOPES E SOARES LTDA - EPP, representado por 
RAIMUNDO CARMO MILÉO GOMES, PEDRO INALDO & RODRIGUES LTDA ME, representado por 
ARLISON RIDER COUTO DE SIQUEIRA, o Engenheiro da prefeitura Municipal de Oriximiná o Sr, Geraldo 
Augusto Alves Monteiro CREA/PA 2797D e a Sra Luicnéia Guimarães Oliveira, Diretora da Escola Nova Esperança. 
O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as 
propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida 
foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos 
representantes presentes.  Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a 
Comissão concluiu que ESTÃO HABILITADAS para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas 
as exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes: CONSTRUTORA J. J. PONTES LTDA - EPP, 
CONSTRUTORA LOPES E SOARES LTDA - EPP. 
O participante PEDRO INALDO & RODRIGUES LTDA ME foi inabilitado pelo seguinte motivo: A empresa foi 
inabilitada por apresentar balanço patrimonial não reconhecido pela Junta Comercial, como também não apresentou a 
DHP do Contador conforme item 12.1. A empresa apresentou Certidão de Registro Cadastral com data superior a 
abertura do Certame, pois pede 3 (três) dias anteriores.  
 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente INARA MARQUES NUNES                           __________________ 

                                                                             

 Secretário ELIZETE MOITINHO BENTES SENA                  __________________ 

                                                                             

 Membro     LUCIA DE FATIMA DE OLIVEIRA BARBOSA           __________________ 

                                                                             

 Membro     QUELLI ANNE DOS SANTOS                        __________________                                                                              

RUA BARÃO DO RIO BRANCO, 2336
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GOVERNO MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MANUT.E DESENV.EDUCAÇÃO BÁSICA 

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  CONSTRUTORA J. J. PONTES LTDA - EPP                    _______________________

                                                                             

  CONSTRUTORA LOPES E SOARES LTDA - EPP                  _______________________

                                                                             

  PEDRO INALDO & RODRIGUES LTDA ME                       _______________________
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